

第21屆公共工程金質獎專案管理 得獎專案分享研討會

「第21屆公共工程金質獎專案管理得獎專案分享研討會」於111年12月9日假國立臺灣科技大學舉辦,由本學會、國際專案管理學會台灣分會(PMI)及國立臺灣科技大學營建工程系共同主辦,本學會專案管理認證委員會及台灣世曦工程顧問股份有限公司共同承辦。

公共工程金質獎為國內公共工程施工品 質最高榮譽,良好專案管理可提昇工程品 質、掌握工程進度、降低工程成本,促進工 程創新發展。為協助業界提升專案管理實務



▲ 李元唐秘書長致詞

能力,專案管理認證委員會特邀第21屆金質 獎專案管理得獎專案進行寶貴之經驗分享, 期許共同推動承辦工程邁向取得金質獎之 目標。



▲ 李元唐秘書長致贈演講者感謝狀



▲ 台灣世曦工程顧問股份有限公司黃寶翰副理演講

活動開始由本學會李元唐秘書長代表施 義芳理事長致詞,李秘書長表示活動原訂於 5月舉辦,但因為疫情影響一直延期,特別感 謝專案管理認證委員會廖學瑞主委、PMI及 臺科大營建系持續努力促成,也謝謝台灣世 曦的同仁以及4位演講者的全力支持和配合, 使活動得以順利舉辦。

本次活動邀請中興工程顧問股份有限公司吳純櫻專案經理主講「臺灣電影文化園區-國家電影中心裝修及設備統包工程」、亞新工程顧問股份有限公司徐朝聲專案經理主講「教學研究綜合大樓和第三學生宿舍大樓新建工程」、美商傑明工程顧問台灣分公司劉穎川協理主講「桃園市龜山區桃園機場捷運A7站地區水資源回收中心第一期統包工程」、台灣世曦工程顧問股份有限公司黃寶翰副理

主講「新北市新店區寶高智慧產業園區統包工程」,是日有超過100位出席,迴響熱烈,活動順利成功。



2022女科技人大會── 邁向工作與生活共榮的新職場

本學會與台灣女科技人學會、中華民國光電學會、國際電機電子工程師學會中華民國分會、國立陽明交通大學於2022年12月9日,假台大醫院國際會議中心聯合主辦「2022女科技人大會一邁向工作與生活共榮的新職場」。有別於2021年女科技人大會以經驗分享為主,本次活動奠基於女性工程師委員會4年來的調查研究,聚焦於邀請業界與學界發現問題與解決問題,首次邀請男性擔任業界論壇講者及分組討論桌長,展現聯合國HeForShe精神,議題為兩性共同關心。

53家學、協、公會組成「女科技人聯 絡網」共同參與,國科會計畫補助。台灣



▲(左起)清大通識教育中心謝小芩教授、國科會林 敏聰副主委、女科技人學會林滿玉理事長、陽交大 周倩倫理長、臺大周家蓓副校長、胡心卉主持人

女科技人學會林滿玉理事長擔任召集人, 施義芳理事長因公無法出席,改由陽交大林 奇宏校長代表主辦單位致詞,並邀請總統錄 影致詞、國科會吳政忠主委現場出席致詞,



▲ 2022 女科技人大會開幕大合照



▲ 2022 女科技人大會現場合影

范雲立法委員報名現場致意,她因為我們的 訴願,針對大學女性教師懷孕生產能有更加 友善作法向教育部質詢,並得到積極回應與 做法,為2021大會最實質的成果之一。

本次現場參與者約190人,跨產、官、學、研之多元專業背景。政府部門去年以國科會及行政院性平處為主,今年增加立法院、勞動部、交通部、國防部與外交部。贊助企業出席踴躍,包括台積電、國泰金控、輝瑞大藥廠、聯發科技、東生華製藥,其他業界亦包括台灣微軟、台灣惠普、英業達、台灣美光、聯揚半導體、中華電信、永豐餘集團、中鼎集團、中興工程、世曦工程、鼎漢國際、建國工程、長虹建設、美商默沙東藥廠、國光生技等,以及執業建築師、技師、律師及教師參與。線上更為多元,約680人次透過Webex或YouTube參加。本學會李元唐秘書長代表理事長出席,對外關係委員會王子安主委亦親自出席支持。



▲(左起)陽交大林奇宏校長、光電學會洪瑞華副理 事長、女科技人學會林滿玉理事長、范雲立委、國 科會吳政忠主委、中工會女工委會薛文珍主委、 IEEE 冉曉雯總幹事

本學會未來將持續支持大會的舉辦,更 以身作則實踐多元、平權與包容,落實女性 的參與,並帶動理監事所屬的合作學協公會 共同參與,以實際行動回應聯合國永續發展 目標,將兩性優秀人才吸引並留駐在工程與 科技界。